



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту нападения на сотрудников полиции



Следственным отделом по Приморскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) в отношении мужчины 1961 года рождения.

Из материалов уголовного дела следует, что в ночь на 20 марта 2018 года, подозреваемый, находясь у одного из домов по Коломяжскому проспекту в ответ на законные требования сотрудников полиции предъявить документы на транспортное средство, находящее под его управлением, произвел два выстрела в сторону сотрудников из пистолета «Оса».

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, установлен и обнаружен автомобиль подозреваемого, где обнаружены два пистолета с патронами, которые направлены на экспертизу на предмет установления возможности стрельбы боевыми патронами. Проводится обыск по месту жительства подозреваемого с целью отыскания и изъятия предметов и документов необходимых для следствия, а также проводятся оперативно-розыскные



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

мероприятия, совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по установлению местонахождения подозреваемого и привлечения его к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1211347>